

Politika kvality spoločnosti Tech-mold

Manažment spoločnosti sa zaväzuje plniť požiadavky **STN EN ISO 9001:2016**, udržiavať a zlepšovať účinný systém manažérstva kvality celej činnosti spoločnosti, ktorý bude v súlade s medzinárodnými uznávanými normami.

Spoločnosť rozvíja profesionálny rast svojich zamestnancov ich sústavným vzdelávaním. Vytvára predpoklady pre tvorbu zhodného produktu okrem iného aj starostlivosťou o pracovné prostredie zamestnancov vytváraním dôstojných pracovných miest a poskytovaním ekonomických a iných istôt. Spoločnosť pre uspokojenie potrieb zákazníkov vyžaduje od svojich zamestnancov plnohodnotnú, kvalitnú a profesionálnu prácu.

Spoločnosť dosahuje tieto ciele efektívnou, produktívnou a stabilnou prevádzkou v súlade s platnými zákonmi a sústavným zlepšovaním svojich procesov, ktoré majú vplyv na spokojnosť zákazníka a kvalitu produktu. Spoločnosť k naplneniu Politiky kvality udržiava dobré partnerské vzťahy so svojimi dodávateľmi.

Jednými zo základných nástrojov, ktoré umožňujú splnenie týchto cieľov je spracovanie, zavedenie a udržiavanie účinného systému manažérstva kvality (SMK) pre všetky úrovne riadenia spoločnosti. SMK pôsobí ako prostriedok pre splnenie stanovených cieľov a politiky kvality vo všetkých činnostiach spoločnosti.

Vedie spoločnosti zodpovedá za spracovanie, zavedenie a udržiavanie SMK vrátane vzdelávania zamestnancov pre pochopenie významu a zlepšovanie kvality – ako aj spôsobu myslenia a profesionálneho výkonu práce. Vedenie tiež zodpovedá za trvalé vyhodnotenie funkčnosti a účinnosti SMK a prijímanie adekvátnych opatrení.

Príslušné ustanovenia, postupy a zodpovednosti za procesy SMK sú uvedené v Príručke kvality spoločnosti a v súvisiacich organizačno – technických postupoch – smerniciach.

Politika kvality je záväzná pre všetkých zamestnancov spoločnosti. Všetci riadiaci pracovníci spoločnosti sú povinní túto politiku kvality aktívne uplatňovať v praxi aj prijímaním účinných opatrení pri spracovaní, zavádzaní a udržiavaní SMK. Kontrolou dodržania zásad uvedených v tejto Politike kvality je poverený predstaviteľ manažmentu kvality v spoločnosti.

Spoločnosť rozvíja kultúru kvality vzťahov na pracovisku vykonávaním rôznych spoločenských a humanitných aktivítach.

Najväčšou prioritou spoločnosti je dosiahnutie optimálnej spokojnosti zákazníka.

Tech-mold.sk s.r.o.
Horný Lieskov 179
018 21 Horný Lieskov
IČO: 32250063
IČ DPH: SK 2022479173